

市领导到我县开展 走访慰问和督导检查相关工作

本刊讯 2月1日,市委常委、组织部部长、社治委主任邓涛来到我县,围绕“走基层、促落实、解难题”,开展走访慰问和督导检查相关工作。县委副书记、县长陈大用陪同。

成都宏林机械有限公司是家具智能制造装备国家高新技术企业,产品涵盖板式家具和实木家具制造的多种设备与自动生产线,服务全球50多个国家和地区。去年,公司实现产值1.59亿元,入库税金595万元。当天,邓涛深入公司车间查看,详细了解其规划建设、生产经营等情况。

在青霞街道锦屏社区、晋原街道邑新花园,邓涛走访慰问了困难群众、老党员以及全国公安系统一级英雄模范谭东家属,询问他们的生活和健康情况,为他们送上节日祝福。

(黄杰)

县领导调研文体智能装备产业功能区项目建设情况 确保项目按时保质保量完成

本刊讯 1月28日,县委书记连华前往文体智能装备产业功能区,调研项目建设情况。

当天,连华来到位于文体智能装备产业功能区的“未来生态城”项目现场,与企业负责人深入交流,详细了解项目推进情况。据了解,该项目将聚焦“文旅科技、文旅装备、智能家居、创新孵化、城市服务”五大新文旅产业,以“三区三园一轴一带”的空间布局,打造成都西部智能制造发展示范区。

调研中,连华要求,有关单位和

(陈佐发 王宇鹏)

县政府第五次全体会议召开

本刊讯 2月1日,县委副书记、县长陈大用主持召开县政府第五次全体会议,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以及党的十九届五中全会、中央经济工作会议、省委十一届八次全会、省委经济工作会议、省政府第七次全体会议、市委十三届八次全会暨市委经济工作会议、市政府第六次全体会议、县委十四届十次全会暨县委经济工作会议精神,总结2020年县政府工作,分析研判当前形势,部署2021年工作,讨论审议《2021年大邑县政府工作报告(讨论稿)》《大邑县国民经济和社会发展第十四五年规划纲要(讨论稿)》等。

副县长罗四清、李建康、薛燕、方文祥、江舸参加。县委常委、副县长碧燕、政协副主席李大卫应邀参加。

会议指出,2020年,县政府全面落实党中央国务院、省委省政府、市委市政府和县党委决策部署,统筹推进疫情防控和经济社会发展,经济运行企稳回升,产业质效稳步提升,高质量发展蹄疾步稳,城乡融合发展稳中有新,群众幸福指数越来越高。

会议要求,2021年,全县政府系统坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻落实党中央国务院、省委省政府、市委市政府和县党委决策部署,抢抓成渝地区双城经济圈建设、国家城乡融合发展试验区建设的战略机遇,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,要

(陈佐发 王宇鹏)

礼赞奋斗的价值 感受温暖人心的力量

“致敬2020年大邑最美奋斗者”活动举行



“致敬2020年大邑最美奋斗者”活动现场。

本刊讯 新征程·再出发。2月2日,“致敬2020年大邑最美奋斗者”活动在县融媒体中心举行。县委书记连华,县委副书记、县长陈大用,县人常委会主任马良清等县委、县人常委会、县政府、县政协领导与社会各界代表一起,致敬大邑最美奋斗者,礼赞奋斗的价值,感受温暖人心的力量。

2020年,时间见证了雪山大邑

太多太多平凡人感人的瞬间、动人的故事。在战疫一线、在复工现场、在雪山之巅、在格桑花里,在企业、学校、景区、景点,在社区、林盘、田间、地头,在欣欣向荣的城市,在勃勃生机的乡村,在发展的前沿,在改革的潮头……一个个身影,只争朝夕、坚忍不拔;一个个故事,动人心弦、催人奋进。他们就是最平凡

创造了弥足珍贵的先进经验,创造了取之不尽的精神财富,创造了来之不易的优异成绩!

颁奖典礼上,与会嘉宾分别为2020年“开拓精耕文旅大邑”“戮力共建公园城市”“同心同行守护家园”“大邑松潘一家亲”“扎根望县助跑经济”“以爱之名礼赞企业”的奋斗者授予荣誉。

奋斗的人生最幸福,奋斗的姿

态最美丽。通过此次活动的举行,让大邑最美奋斗者享受荣光,体现了县委、县政府对奋斗者的尊崇褒扬。学习宣传最美奋斗者的感人事迹,讲好最美奋斗者的故事,有助于更好地把榜样的力量转化为奋斗的实际行动,为高质量建设雪山大邑“国际生态文化旅游目的地”汇聚起更多力量。

“看到我们大邑这些最美奋斗者,倍受鼓舞,我要努力向他们学习,争取成为他们中的一员,为大邑发展作出贡献。”观众罗志动情地说。观众杨一鸣则表示,奖项是对大邑所有奋斗者的一个肯定,预祝他们今年取得更好成绩,为大邑的高质量发展增光添彩。

2021年,站在实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,站在“十四五”开局之年的新起点上,相信在市委、县委的坚强领导下,全县广大干部群众必将“国际生态文化旅游目的地”为目标,为了西岭千秋雪,为高质量建设经济强、环境质量优、城乡形态美、幸福指数高的雪山大邑而不懈奋斗!

(黄杰 陈佐发/文 米成岗/图)

县委议军会暨党管武装工作述职会议召开 坚决扛起党管武装政治责任

本刊讯 2月2日,县委议军会暨党管武装工作述职会议召开,会议主要任务是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以及党的十九届五中全会、中央经济工作会议、省委十一届八次全会、省委经济工作会议、省政府第七次全体会议、市委十三届八次全会暨市委经济工作会议、市政府第六次全体会议、县委十四届十次全会暨县委经济工作会议精神,总结2020年党管武装工作,研究部署今年工作任务。县委书记、县人武部党委第一书记连华出席会议并讲话。县委副书记、县长陈大用主持会议。

连华在会上指出,一年来,县人武部党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,深入贯彻习近平强军思想,紧紧围绕强军目标,开展了森林消防、防暴处突、抗洪抢险等专项演练,完成了疫情防控、防汛抢险、应急处置等各项工作任务

务,县人武部被成都警备区表彰为“践行强军目标先进人武部”,县人武部党委被成都警备区党委表彰为“先进团级单位党委”。我县也被省委、省政府、省军区授予“第十一届双拥模范县”称号。大邑经济社会发展取得的成绩,是党中央和省委市委正确领导的结果,是全县干部群众团结奋斗的结果,也凝聚着全县广大人武官兵、专武干部和民兵预备役人员的心血和汗水。她代表县委、县人武部党委向奋战在全县武装战线上的同志们表示衷心的感谢和诚挚的问候。

连华指出,今年是中国共产党成立100周年,是成都大运会举办之年,也是大邑“十四五”开局之年。做好党管武装工作,责任重大、意义深

远。要坚持举旗铸魂,坚决扛起党管武装政治责任。持续深化党的理论武装,通过学习,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终做到对党绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要落实党管武装根本制度,刚性推动各项工作落实。强化党管武装主体责任,扎实推进基层武装部规范化建设。

连华要求,要聚焦备战打仗,切实加强国防后备力量建设。不断夯实备战打仗基础,牢固树立战斗力这个唯一的根本标准,从实战需要出发从严锤炼队伍,切实实现“拉得出、用得上、起作用”的建设目标。要深入推进民兵调整改革,努力建设一支精干、高效的新时代民兵队伍。着力加强动员能力建设,持续

为部队输送优质兵员。要弘扬优良传统,积极营造军民融合浓厚氛围。要普及国防教育促融合,健全体制机制促融合,合力助推发展促融合,进一步加强红色基因的传承和弘扬,坚决落实双拥政策。

连华强调,加强武装建设,事关国家长治久安和社会和谐稳定,各级各部门要进一步增强国防观念与责任意识,振奋精神,接力奋进,为高质量建设雪山大邑“国际生态文化旅游目的地”作出新的更大贡献。

李伦、罗四清、王连喜、高平、李大卫等县领导以及县委人民武装委员会暨县国防动员委员会成员单位、各镇(街道)党(工)委等主要负责同志参加会议。(陈佐发)

大邑被点名表扬



共享旅居小镇斜源

本刊讯 2月3日,在全省乡镇行政区划和村级建制调整改革“后半篇”文章工作推进会议上,省委书记、省人大常委会主任彭清华对我县通过乡镇行政区划调整,统筹

规划布局,盘活原有资源,形成各种业态,促进旅游业快速发展的做法给予了高度评价。

据了解,在乡镇(街道)行政区划调整中,我县将斜源镇和出江

镇合并,充分利用原斜源镇生态人文资源优势,推动“资源活化”,促进要素集聚流动和转化;推动“场景活化”,彰显山水公园美学表达;推动“产业活化”,促进农商文旅体

融合发展;推动“制度活化”,充分激发多元主体活力;推动“利益活化”,打造共享旅居特色小镇,共建共享社区发展成果。

(本刊记者/文 李旭/图)